

Заслуженное звание

Александр Павлович МАРКОВ,
заслуженный строитель России,
Почетный гражданин В-Устюга

Дорогая редакция! Я совершенно случайно узнал о том, что Василия Александровича КОРЕПИНА земляки представляют к званию «Почетный гражданин Никольского муниципального района». И мне хотелось бы отдать голос в его пользу.

Нас с Василием Александровичем сблизил 70-е годы прошлого столетия. В эти годы шла напряженная работа по строительству автодороги К.-Городок-Никольск. Василий Александрович в те годы работал председателем Никольского райисполкома, а я руководил коллективом Великоустюгского дорожно-строительного управления № 2.

Дорога Никольску была нужна как воздух, слишком пострадали никольчане от бездорожья. Очень затратной была операция «Юг», да и не всегда она удавалась. И вот постепенно километр за километром мы приближались к Никольску со стороны К.-Городка. В год мы сдавали от 10 до 15 километров дороги в гравийном исполнении. И, наконец, в 1978 году был сдан последний - четырехкилометровый участок, так называемый «подъезд к городу Никольску» - от теперешней развилки. Позднее дорога стала покрываться асфальтом.

Мы всегда имели тесную связь с никольским предриком. Раз в неделю проводились планерки при предрике, не было дня, чтобы Василий Александрович не бывал на этой важной стройке. Я и сегодня представляю его в кирзовых сапогах за рулем «уазика» где-нибудь около Петряева или на выемках в

Пелягинце.

Корепин помогал с кадрами, в организации питания, размещения рабочих ДРСУ с жильем. Помогал с ускорением решения вопросов по отводу земли для карьеров, с разрубкой трассы. Мы считали В. А. Корепина главным дорожником Никольского района. Он всегда лично доступен в решении любых вопросов, невероятно гостеприимен.

С годами наши связи стали затухать, но я всегда вспоминаю с благодарностью те далекие семидесятые, когда нам вместе пришлось прошагать десятки километров по трассе будущей автодороги. И почему-то я уверен, что благодарные никольчане доверяют В. А. Корепину носить высокое звание Почетного гражданина. Меня полностью поддерживает и Анна Николаевна Шильниковская - ваша землячка, наш главный налоговый начальник. От нее-то я и узнал эту новость после посещения сью города Никольска.